



Здравствуй, лето. Всемирный День Защиты детей.

Летом-прекрасная пора для проведения праздничных мероприятий на свежем воздухе. В нашем детском саду прошел праздник посвященный дню защиты детей и начало лето. С самого утра на территории детского сада звучала веселая музыка, а детей встречали герои популярных мультфильмов.



Лето-удивительная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период они много проводят времени на свежем воздухе.



День «Книжек-млышек».

Книжка-это не игрушка,  
Это лучшая подружка  
Береги ее малышка, обо всем расскажет книжка.

Дети средней группы сделали своими руками книжек-малышек  
это подарок малышам.

